



Crna Gora
Prijestonica Cetinje

Cetinje, 17.06.2019. godine
Broj: 01-404/19-1017/10

U skladu sa članom 56 Zakona o javnim nabavkama (Sl.list br.42/11, 57/14, 28/15, 42/17) Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Prijestonice Cetinje, postupajući po Zahtjevu zainteresovanog lica, u vezi sa objavljenom tenderskom dokumentacijom za otvoreni postupak broj 01-11OT/19 od 04.06.2019.godine za nabavku roba- specijalno vozilo za vatrogasce dostavlja sljedeće:

POJAŠNENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE

Prijestonici Cetinje se dana 13.06.2019.godine putem e-maila obratilo zainteresovano lice sa zahtjevom za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke broj 01-11OT/19 od 04.06.2019.godine vezano za nabavku roba- specijalno vozilo za vatrogasce.

Pitanje:

“ Da rezervoar treba biti od kvalitetne plastike - polietilena (PE-HD) ili aluminijuma zapremine 300 litara. Da li rezervoar može biti izrađen i od inoxa (nerđajućeg čelika)? “

Odgovor:

Naručilac je dana 17.06.2019. godine na Portalu javnih nabavki objavio Izmjene tenderske dokumentacije broj 01-11OT/19.

Pitanje:

“Plastični rezervoar za pjenilo zapremine 20 litara. Da li može biti urađen od inoxa?“

Odgovor:

Naručilac je dana 17.06.2019. godine na Portalu javnih nabavki objavio Izmjene tenderske dokumentacije broj 01-11OT/19.

Pitanje:

“Priključak za punjenje preko spojke 'C' - Da li može sadržati i dodatak za eksterno dopunjanjavanje vodom sa usisnom korpom sa dubine od 2.5 met.“

Odgovor:

Skodno Članu 99 Zakona o javnim nabavkama ispravna ponuda je ponuda koja u cijelosti ispunjava uslove utvrđene pozivom za javno nadmetanje, pozivom za nadmetanje i tenderskom dokumentacijom.

Pitanje:

“Vitlo - da li pored mehaničkog može biti i na električni pogon? “

Odgovor:

Naručilac je dana 17.06.2019. godine na Portalu javnih nabavki objavio Izmjene tenderske dokumentacije broj 01-11OT/19.

Pitanje:

“Pištolj, mlaznica - da li možemo, pored zahtijevanih karakteristika, ponuditi Pištolj sa dvije cijevi i mlaznice, da se na samom pištolju može izvršiti brzo prebacivanje za gašenje sa vodom i pjenilom i miješane u procentima 0 -3 - 6 % zavisno od vrste požara. Dužina mlaza do 18 metara. “

Odgovor:

Skodno Članu 99 Zakona o javnim nabavkama ispravna ponuda je ponuda koja u cijelosti ispunjava uslove utvrđene pozivom za javno nadmetanje, pozivom za nadmetanje i tenderskom dokumentacijom.

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda:

Ana Lipovina

Peđa Moštrokol

Sanja Kasom
